

国家统计局新闻发言人：

**对完成7%左右预期目标充满信心**

新华社北京12月11日电 国家统计局新闻发言人盛来运11日就当前经济形势接受采访时说，从近几个月主要指标的走势以及近期调研情况看，宏观调控政策效果不断积聚和显现，经济初现回暖迹象。他表示，对完成全年7%左右的预期目标充满信心。

盛来运说，从基础看，前三季度国民经济运行总体平稳，为全年奠定了良好基础。前三季度，国内生产总值同比增长6.9%，就业提前完成全年目标，收入增速继续高于经济增长，粮食生产再获丰收，结构调整深入推进，市场活力明显增强，新的增长动力加快形成，为完成全年目标提供了支撑。

从走势看，政策效应陆续显现，经济可望稳中有升。他表示，针对不断加大的

**联合国预测明年全球经济增长2.9%**

据新华社联合国12月10日电（记者史霄萌、顾震球）联合国10日发布《2016年世界经济形势与展望》报告说，未来两年全球经济只会有小幅改善，预计2016年和2017年世界经济将分别增长2.9%和3.2%。

联合国经济与社会事务部当天在联合国总部举行报告发布会。报告说，2015年全球经济增长估计仅为2.4%，低于联合国之前预测的数字；面对多项周期性和结构性不利因素，全球经济在未来两年只会有所改善。

报告指出，全球经济正面临5大不利因素：宏观经济的不确定性、大宗商品价格走低和贸易流动减少、汇率波动性和资本流动性上升、投资和生产率增1.3%。

**食药监总局提示：****抗感染药头孢硫脒存在过敏性休克风险**

新华社北京12月11日电（记者王思思）国家食品药品监管总局11日发布药品不良反应信息通报，提示关注注射用头孢硫脒存在的过敏性休克、呼吸困难等不良反应及儿童用药风险。

据介绍，注射用头孢硫脒是我国自主研发的全身抗感染药，适应症用于敏感菌所引起的呼吸系统、肝胆系统、五官、尿路感染及心内膜炎、败血症。

通报显示，2014年7月1日至2015年6月30日，国家药品不良反应监测数据库中收到注射用头孢硫脒致不良反应/事件报告5802例，严重不良反应/事

**我国学者成果荣登2015年度国际物理学领域十项重大突破榜首**

据新华社合肥12月11日电（记者徐海涛）12月11日，欧洲物理学会新闻网站“物理世界”公布了2015年度国际物理学领域的十项重大突破，中国科学技术大学教授潘建伟、陆朝阳等完成的科研成果“多自由度量子隐形传态”入选并名列榜首。

据了解，中科大潘建伟研究团队在国际上首次成功实现了“多自由度量子

**土耳其总统称不会从伊拉克北部撤军伊方呼吁国际社会对此予以谴责**

据新华社安卡拉12月10日电（记者郑金发）土耳其总统埃尔多安10日在安卡拉强调，土耳其不会撤出已经进入伊拉克北部的军队。

埃尔多安在与到访的波黑主席团轮值主席乔维奇会晤后举行的联合记者会上说，在摩苏尔市附近的土耳其部队不是战斗人员，而是教员，“我们不会将他们撤出”。

埃尔多安说，土耳其军队在伊拉克北部的存在是应摩苏尔省省长的要求，土耳其自2014年以来帮助培训伊拉克库尔德区政府的军队。

据新华社巴格达12月10日电

**华夏银行香港代表处开业 进军跨境金融市场**

12月11日，华夏银行香港代表处在香港国际金融中心正式开业，标志该行在境外设立的第一家代表机构，主要为在港客户提供境内外联动金融服务。目前，香港是该行国际业务占比最大及发展势头最快的地区之一，在香港已拥有代理行104家，业务合作主要在国际结算、贸易融资、外汇资金和代理行方面。

据了解，近年来华夏银行资产规模稳步增长，经营稳健，主要表现为持续的盈利增长和充足的存款基础。同时该行积极发展国际业务，贸易融

资客户基础良好，为香港代表处的设立和运营奠定了基石。而随着国际结算量的持续攀升及与对港业务的密切往来，许多内资企业在港设立分支机构，业务和客户的增长让内资企业对银行的综合性金融服务需求亦愈来愈大，客观上要求银行具备更便利、更经济、更快捷的境内外业务联动机制和功能。此次，在香港设立代表处，一方面满足了在港客户境内外联动金融服务，也提升华夏银行在国际结算、金融市场及有关法律法规以及组织培训等工作，为未来华夏银行在香港设立分行进行铺垫。

华夏银行香港代表处首席代表孙璐表示：“华夏银行看准香港作为国

(小华)

**复旦投毒案罪犯林森浩被执行死刑**

新华社北京12月11日电（记者罗沙、黄安琪）记者从最高人民法院获悉，备受社会关注的“复旦大学医学院学生投毒案”的罪犯林森浩11日被依法执行死刑。

据悉，行刑之前，上海市第二中级人民法院依法安排林森浩与其父亲林尊耀等亲属进行了会见。11日下午，上海市第二中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令，将罪犯林森浩执行死刑。

2013年4月，复旦大学医学院发生一起投毒案件，致在校研究生黄洋死亡，经侦查确认投毒者系黄洋同寝室同学林森浩。本案因发生于大学校园等原因引起社会各界的高度关注。2014年2月18日，上海市第二中级人民法院作出一审判决，以故意杀人罪判处被告人林森浩死刑，剥夺政治权利终身。宣判后，林森浩提出

上诉。2015年1月8日，上海市高级人民法院作出二审裁定，驳回上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核确认：被告人林森浩因日常琐事对被害人黄洋不满，决意采用投放毒物的方式加害黄洋。2013年3月31日下午，林森浩以取物为借口，从他人处借得钥匙后，进入复旦大学附属中山医院11号楼204影像医学实验室，取出其于2011年参与医学动物实验后存放于此处的、内装有剩余剧毒化学品二甲基亚硝胺原液的试剂瓶和注射器，并装入一个黄色医疗废弃物袋中带离该室。当日17时50分许，林森浩携带上述物品回到421室，趁无人之机，将试剂瓶和注射器内的二甲基亚硝胺原液投入该室饮水机内，后将试剂瓶等物装入黄色医疗废弃物袋，丢弃于宿舍楼外的垃圾桶内。4月1日9时许，黄洋在421室从该饮水机接水饮用后，出现呕吐等症，即于当日中午到中山医院就诊。4月2日下午，黄洋再次到中山医院就诊，经检验发现肝功能受损，遂留院观察。4月3日下午，黄洋病情趋重，转至该院重症监护室救治。林森浩在此后直至4月11日，包括在接受公安人员调查询问时，始终未说出实情。4月12日零时许，公安机关确定林森浩有作案嫌疑并对其传唤后，林森浩才如实供述了其向421室饮水机投放二甲基亚硝胺的事实。4月16日，黄洋经抢救无效死亡。经法医鉴定，黄洋系因二甲基亚硝胺中毒致急性肝坏死引起急性肝功能衰竭，继发多器官功能衰竭死亡。

最高人民法院认为，被告人林森浩明知二甲基亚硝胺系剧毒化学品且有严重危害性，而向饮水机内投放大量剂的二甲基亚硝胺原液，致被害人接水饮用后中毒。在被害人入院特别治疗期间，林森浩仍刻意隐瞒真相，编造谎言，杀人故意明显，且实施了以投放毒物为手段的杀人行为，其行为已构成故意杀人罪。林森浩仅因日常琐事对被害人不满，即利用自己所掌握的医学知识，蓄意采取隐蔽的手法，向饮水机内投放剧毒化学品，杀死无辜被害人，犯罪情节特别恶劣，属罪行极其严重，应依法惩处。林森浩归案后始终如实供述犯罪事实，认罪态度好，但不足以对其从宽处罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当。审判程序合法。据此，最高人民法院依法核准上海市高级人民法院维持第一审以故意杀人罪判处被告人林森浩死刑，剥夺政治权利终身的刑事裁定。

**江苏常州推出众筹模式建设电动汽车充电桩****最新民意调查显示近八成美国人担心恐袭临近**

据新华社华盛顿12月10日电（记者陆佳飞）美国媒体10日公布的一项最新民意调查显示，近八成美国人担心美国将很快遭遇恐怖袭击。这一比例与“9·11”事件后几乎持平。

美国哥伦比亚广播公司和《纽约时报》当天公布的联合民调结果显示，79%的美国人认为恐袭“很有可能或多少有可能”于未来数月在美国发生，所有受访者中44%认为恐袭“很有可能”发生。

据介绍，欧洲物理学会“物理世界”网站每年年底会组织评选出十项在世界范围内引起轰动的物理学成

12月11日，江苏省常州市一位电动汽车车主使用通过众筹模式建设的充电桩为车充电。

为解决电动汽车充电难的问题，2015年，江苏省常州市一家公司推出众筹模式建设充电桩。该模式包含“场地众筹”“平台众筹”“投资众筹”三种模式，同时提供工作地充电、目的地充电、居住地充电及运营交易监控平台为主体的“三模式一平台”的方案，解决充电桩建设用地、投资、推广、回报和运营等方面的问题。

车主使用时，可通过手机APP找到合适的充电桩，在完成微信扫码支付后就可以顺利充电。

（新华社发）

**证监会新闻发言人：区域性股权市场不得公开发行证券**

据新华社北京12月11日电（记者许晟、赵晓辉）中国证监会新闻发言人邓舸11日表示，区域性股权市场不得公开或者变相公开发行或转让证券。

邓舸当日在于例行新闻发布会上说，在中介机构协助下，少数挂牌企业宣称已经或者即将在区域性股权市场“上市”，向社会公众发售或转让“原始股”，有的还承诺固定收益，涉嫌非法活动；有些在区域性股权市场获得会员资格的中介机构，还设立“股权众筹”融资平台从事非法发行股票活动。

区域性股权市场主要是服务于所在地省级行政区域内的小微企业的私募证券市场，按照有关法律法规，不得采取公开或者变相公开方式发行或转让证券，私募证券持有人累计不得超过200人。

邓舸提醒投资者说，企业到区域性股权市场“挂牌”，不是到证券交易所以“上市”，如发现有人公开销售区域性股权市场的股票或债券，请不要购买，以免造成财产损失。

**全媒体多元化**

从纸媒到PC端，再到移动端，覆盖数百万用户！

**渠道权威 立体传播****欢迎订阅 宁波日报**

2016全年订阅价：336元

宁波日报报业集团发行中心 灵桥路768号

87685656 87685320

可就近各区域发行站订阅

宁波日报报业集团网上自助订报系统